

通榆县实施治水方略建设“生态经济城市”

本报讯(郭洪伟 记者薄秀芳)近年来,通榆县委、县政府以“生态经济景观”三位一体理念建设“生态经济城市”为目标,把握国家和省市政策支持机遇,抓住难得丰水年景,可谓“人努力,天帮忙,政策好”,全力实施治水方略,使全县生产、生活、生态用水需求得到充盈而长远的满足,为建设“生态经济城市”提供了有力的水利保障。

节水增粮,助力增收。2010年春季,抓住省政府在通榆县实施以膜下滴灌技术为建设内容的高效节水灌溉项目的试点有利时机,投入人力、

物力、财力落实推动工作。从2010年的9个乡镇11个村68个单元的10545亩起步,发展到2014年21个乡镇(场)142个行政村2876个单元的40万亩,历时5年的工程建设,全县膜下滴灌建设面积已达到100万亩,实现年节水6400万立方米。与传统种植方式相比,表现出了增产、节水、增温、保墒、节肥、省工、提质、避灾、压碱等九大优势;同时带动了土地自发集中连片管理,极大地解放了生产力,快速推进了农业向规模化、集约化、现代化发展的历程。

2012年11月,通榆县被国家水利部

授予“全国农田水利基本建设先进县”的光荣称号。

5年来的成功实践使全县的农业生产纪录多次被刷新,不仅出现了边昭镇天宝村户均产粮10万斤首个整村推进的典型,更具典型的是向海乡大房村农民曹学军以仅用1眼井1人经营185亩耕地收入超过20万元,将通榆农田水利建设推向了一个更高层次。从1993年开始探索“1眼井、1垅地、1万元”至今,二十年间把一眼井的用水效率提高了10倍,经济收入提高了20倍。

河湖连通,润泽鹤乡。2012

年,省委、省政府正式提出要在吉林省中西部地区实施河湖连通工程。通榆县抓住这一重大历史机遇,自筹资金1550万元,新建和加固渠道18.5公里,建涵桥4座,截至目前,为11个泡塘、2座干涸水库实施蓄水。2014年,实施兴隆渔场应急补水工程,目前工程已全部完工并投入使用。

截至目前,通过河湖连通工程共贮存地表水4.45亿立方米,全县3座水库总蓄水量达到2.45亿立方米,全县湿地总面积达到575平方公里。2014年,在全省西部普遍干旱的情况下,通榆降雨量达到463.9毫米,是1998年以来降雨量最多的一年。同时,河湖连通工程对地下水的补给效果也十分显著。据实测,2012至2014年,通过实施各项水利措施,通榆地下水四系浅层水平均上升0.85米。

事实胜于雄辩,河湖连通工程的稳步实施,让通榆从解困到升级,从求生存到求发展的漫长苦旅中,找到了根治痛病的“妙药良方”。



文化产业创意园项目是辽南市委、市政府的一项重点工程,也是提高市民幸福指数的惠民工程。建成后将成为辽南市内的标志性建筑,大大提升城市品位,增加城市亮点,提高城市内涵。项目总投资9000万元,占地18496平方米,建设面积24993平方米,其中包括新建影剧院、文化馆、博物馆、公共图书馆、电影院、艺术团、游泳馆、蓝排球馆等场所,现在已经完成南、北区桩基础和主体结构封顶,正在进行网架结构组装和剧院砼结构封顶,预计9月末全部竣工。

本报记者张殿文摄

安全乘坐电梯知识

编者按

近年来,随着我城市建设的迅猛发展,高层建筑、大型商场大幅度增加,在用电梯数量呈几何速度增长。电梯作为特种设备中的一种,给人们日常生活带来了便利,为改善生活质量提供了强大的保障。与此同时,电梯所蕴藏的风险也凸显出来,频发的事故严重威胁到人民生命和财产安全。电梯安全运行已成为人们关注的热点、社区安定的焦点和政府安全监督的难点。为了普及电梯安全知识,让广大群众学习、了解并掌握电梯安全常识,提高电梯发生故障时的应急处置能力,从今天开始,本报陆续刊发安全乘坐电梯相关知识,请广大读者关注。

一、乘坐电梯被困时如何处置?

(一)乘客被困电梯轿厢时,要保持镇定,严禁强行扒开轿厢门或从轿顶安全窗外爬逃生(安全窗仅供专业人员使用,紧急情况救援或维修时使用),以防止电梯突然启动后发生人员剪切或坠落电梯井伤亡事故。

(二)立即使用轿厢控制面板上的警铃、紧急报警装置或电话及时与电梯管理人员联系。目前大部分电梯已在轿厢内覆盖手机信号,检验合格的电梯均装有紧急报警装置。若电话不通,乘客可拨打119或110,向公共救援机构报警。如果刚好停电,或者手机在电梯内没有信号,要保持镇静,因为电梯都安装有安全防坠装置,使电梯不至于掉下去。

(三)电梯是非密封结构的,即使停电,风扇口仍在,被困电梯内的人不必担心氧气不足的问题。你可以把铺在电梯轿厢地面上的地毯卷起来,将底部的通风口暴露出来,达到最好的通风效果。然后大声向外面呼喊,如果无人应答,切忌恐慌,并切忌因为紧张而在电梯里乱喊乱叫大幅度运动,这时你要保存体力,可以间歇性地拍打电梯门,或用坚硬的鞋跟敲打电梯门,最好是听到外面有声响再拍,等待救援人员的到来。

(待续)(市质量技术监督局供稿)

通榆向海林场开展“作风建设永远在路上”专题学习月活动

本报讯(孙剑 白璐璐)为认真贯彻落实中央深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,切实转变机关工作作风,通榆向海林场党委开展了“作风建设永远在路上”专题学习月活动。

播放视频专题,强化警示教育。为提高党员干部防微杜



7月31日,镇赉县市场监督管理局党组书记一行人为所帮扶村屯屯头村屯头屯头低保户张玉送来助学款2000元,鼓励他克服困难,完成学业。张玉是镇赉县一中高三学生,自幼丧父,母亲身患疾病,多年来,他克服了家庭贫困带来的困难,刻苦学习,取得了优异成绩,今年以602分考取哈尔滨医科大学。图为张玉接过助学款的情景。

阙瑞雪摄

果。为巩固和深化集中学习的效果,场党委要求每名干部撰写心得体会。目前,参加学习的党员干部共撰写心得体会近30篇,每名党员干部都做到了从内心深入进行对照剖析,真正构筑了一条与不良作风抗争的心理防线。

开展专题研讨,实现思想共鸣。为了增加活动的效果,场党委专门召开了全体党员干部参加的“作风建设永远在路上”专题研讨会。会上,每名干部都从自身角度出发,深入交流了对作风建设的理解和体会,在交流中使广大党员干部引发思考,启迪心智,产生思想上的共鸣。

产地和原产地不是一码事儿

法律专家称商品产地标示错误涉嫌欺诈

日前,有北京消费者因iRobot扫地机器人在宣传中称产地是美国,而将销售者和生产者共同告上法庭。法律专家分析称,产地与原产地概念大不相同,宣传中错标产地,是对消费者的欺诈,消费者可依法要求经营者“退一赔三”。

日前,北京消费者孔先生在某电商平台购买了台美国iRobot扫地机器人。当时他在网页上看到,关于产地的信息,上面写着“产地美国”。

但当他收到货到后,孔先生却在产品包装上发现,虽然该机器人是美国iRobot公司设计生产,但具体的生产地址却是深圳的一家工厂。这让他很是不满:明明产地是中国,为什么要说成是美国?

一气之下,孔先生将该电商平台以及iRobot的中国代理商告上法庭,认为二被告对他构成了欺诈,要求对方依照《消费者权益保护法》向其给予“退一赔三”的赔偿。

在工业国际化分工时代,A国品牌在B国生产组装,甚至通过C国出口贸易,这样的生产模式早已屡见不鲜,中国作为“世界工厂”更是成为很多工业产品的实际生产地。如iPhone手机就是个例子,虽然是美国苹果公司的产品,但是实际生产地却是在中国。iRobot扫地机器人也是如此,其由美国iRobot公司设计、销售,但生产者则是中国深圳的一家企业。

此外经济贸易大学产品质量与安全法制研究中心主任李俊教授告诉记者,产地和原产地都是国际贸易领域中常用的术语,在国家与国家之间进行国际贸易时,基于税收、出口退税、税收优惠、海关统计等需要,必须要确定

这个商品是产于哪个国家的。但产地和原产地是两个不同的概念。简单地说,产地是指该产品在哪个国家或者地区加工完成的,而原产地则是指该产品是属于哪个国家生产的。世界贸易组织为此专门制定了《原产地规则协议》,对原产地的定义、范围、规则等进行了规范。在国际贸易中,出口商还要专门办理“原产地证”,我国还专门制定了《进出口货物原产地条例》。

记者查阅《进出口货物原产地条例》发现,其中第三条规定:完全在一个国家(地区)获得的货物,以该国(地区)为原产地;两个以上国家(地区)参与生产的货物,以最后完成实质性改变的国家(地区)为原产地。

“如果消费者买到一台宣称原产地是美国,但实际生产地是深圳的手机、电脑,那是没有问题的,因为原产地是美国,不等于要求该产品必须在美国加工生产。”李俊举例说。

中国政法大学副教授朱巍也持类似的意见:“原产地”可以指该产品厂商的注册地,而产地则是具体的生产组装地址。在上述案例中,由于具体生产iRobot扫地机器人的厂家在深圳,那么它的产地只能写中国深圳,但原产地可以写美国。

“如果将深圳生产产品的产地标成美国,或者标成从美国原装进口,那么就涉嫌侵犯了消费者的知情权,构成欺诈。”朱巍说,根据国家工商总局颁布的《侵害消费者权益行为处罚办法》的规定,以虚假或者引人误解的商品说明、商品标准、实物样品等方式销售商品或者服务,则属于欺诈。上述案例中,消费者可以依据《消法》第五十五条规定,索要“退一赔三”赔偿。

(中消)

资讯

洮南市大力发展标准化规模养殖场推动畜牧业转型升级

本报讯(记者卢丽桃)近年来,洮南市以加快畜牧业转型升级为目标,大力推进畜牧业现代化和信息化建设,加快规模养殖场、小区建设步伐,全力构建现代畜牧业产业体系。

目前,全市已建设各类畜禽养殖场、小区290个,其中,养羊小区112个,奶牛

养殖场(区)52个,生猪养殖场44个,养牛小区40个,养肉牛小区19个,养鸡场17个,养鹅场3个,养鹿场3个。全市猪、牛、羊、驴、禽分别发展到100.96万头、12.5万头、112.06万头、2.08万头和658.4万只;肉、蛋、奶、毛总产量分别达3.3万吨、1.78万吨、9.99万吨和0.2万吨。

洮南市供销社努力抓好综治维稳工作

本报讯(董伟林 杨辉 记者汪伦)今年以来,洮南市供销社本着“看好自己的门,管好自己的人,办好自己的事”和“稳定一方”的原则,始终坚持党政一把手负总责、亲自抓的方针,竭尽全力抓好综治维稳工作。一是成立了综治维稳领导小组一把手亲自抓;二是与供销社各成员单位签订了综治维稳目标责任书;三

是制订了全年综治维稳各项工作方案和实施意见;四是建立健全了必要和切实可行的综治维稳制度;五是定期地对供销社各成员单位综治维稳工作进行检查,赏优罚劣、奖勤罚懒。半年来,由于各项措施和工作到了位,供销社各成员单位综治维稳工作没有发生问题,保持了平稳发展的良好势头。

市军休所退休老干部举行八一建军节88周年暨抗日战争胜利70周年庆祝活动

本报讯(杨春梅)7月30日,白城市军休所88周年暨抗日战争胜利70周年的庆祝活动。

军休所86岁老干部于德江作了建军史和抗战历史的报告。军休所的退休老干部还组织了一台自娱自乐、自编自演的小节目,庆祝八一建军节。

近两个月以来,全国各地工商、市场监管以及质检部门陆续开展对儿童玩具市场的专项检查,不少儿童玩具因存在无3C认证标识、小零件不合格、标示不规范等问题被曝光。记者对各地公布的儿童玩具质量抽检结果进行了梳理,并对北京市多家玩具市场进行了走访调查。

无3C认证标识

按照国家相关规定,童车、电玩具、塑胶玩具、金属玩具、弹射玩具、娃娃玩具六大类玩具产品被列入强制性产品认证(3C认证)目录,没有获得指定机构的3C认证证书、没有按规定加贴3C认证标识,不得出厂销售和经营服务场所使用。

今年6月,江苏省工商局委托省电子信息产品质量监督检验研究院在无锡、徐州、常州等9个城市的流通领域抽检了儿童电动遥控玩具,共抽查150个批次,涉及品牌68个。经检验,合格4批次,不合格146批次,合格率为2.7%。吉林省吉林市工商局也对该市城区批发市场、专业门店销售儿童玩具进行了抽检,抽取26组样品,有16组被判定不合格,不合格率为61.54%。

记者了解到,近两个月来,全国各地都陆续开展了儿童玩具质量抽检,结果显示,无3C认证标识是许多不合格玩具存在的共性问题。记者日前走访了北京市阜成门天意批发市场及其他婴幼儿玩具专卖店等,发现大部分商品都贴有3C认证标识,但也有少量的玩具包装上没有3C认证标识,且包装上也没有标注生产厂家、联系方式、使用说明等信息。“无3C认证标识的玩具在市场上确实还有不少,特别是一些城乡接合处的批发零售场所销售的玩具普遍存在这样的问题,家长选购时需要特别注意。”北京市一家婴幼儿服务机构的总监肖扬告诉记者,消费者购买玩具时,务必去正规的商家处购买,以免买到劣质玩具,给孩子

消费警示

儿童玩具三大问题突出

带来伤害。

小零件不合格

按规定,供36个月及以下幼儿使用的玩具,可拆卸的部件或经可预见的合理滥用测试后脱落的部件,不应完全落入小零件试验器,如果可以完全落入小零件试验器,则很可能造成婴幼儿咽喉或气管堵塞而导致窒息或哽噎。

6月份,江苏省质监局通报了江苏市场上木制玩具、弹射玩具、塑胶玩具、毛绒玩具等产品监督抽检和风险监测情况。木制儿童玩具抽检合格率为94%,而毛绒玩具抽检合格率只有六成左右。抽检结果显示,主要不符合项为物理性能(小零件)。

同月,上海市工商局也公布了“六一”儿童用品质量抽查检验情况。报告显示,抽检儿童玩具4类85批次,31批次不合格,不合格率为36%,玩具小零件项目不达标是主要质量问题。

同时,北京市工商局也公布了儿童玩具抽检结果,标称“深圳市顺嘉玩具有限公司”生产的1组玩具不合格,主要问题为小零件项目不符合相关标准要求。国家玩具质量监督检验中心认证检查员张晓楠介绍,小零件不合格问题一直以来都是儿童玩具不合格项目的“重灾区”,也是儿童玩具致伤甚至致命的元凶。

标示不规范

购买进口儿童玩具是不少家长的选择,然

而,根据有关部门的检测,不少进口玩具被列入不合格名录,一个主要问题是缺少中文标志和相应的中文使用说明等。

近期,山东省出入境检验检疫局开展了针对儿童用品的跨境电商电子商务抽查活动。其中,抽查儿童玩具5批,经检验检疫检测均不合格,主要不合格原因是无中文使用说明。

日前,黑龙江省工商局公布的该省流通领域儿童玩具质量监督检测结果,19个批次产品存在活动部件间的间隙、玩具标识和使用说明项目等项目不符合国家相应标准规定。其中,玩具标识和使用说明项不合格占相当大的比例。

记者近日在北京市走访市场也发现,不少宣称国外原装进口的儿童玩具缺少相应的中文说明等信息。在玉泉路快乐娃娃儿童玩具商场,记者发现,多款进口儿童玩具没有相应的中文使用说明书。

消费提醒:细看产品说明书

有关专家提醒广大家长,要选购适合儿童年龄的玩具,购买时要认真阅读产品标示信息,了解玩具的安全使用方法,避免可能产生的伤害。

购买玩具必须坚持“安全第一”的原则,避免被玩具花色功能迷惑而误购玩具。对于塑胶玩具、娃娃玩具、电玩具、弹射玩具、金属玩具和童车,还应注意其包装上是否加贴了“CCC”标识。不要购买无厂名、无厂址、无合格证的三无玩具;不要购买有异味的玩具;购买时要向商家索取票证。(据《中国消费者报》)

吉林省白城市洮北区人民法院公告

王玉玲、隋广秋、徐亚杰、隋广春:

本院受理白城农村商业银行股份有限公司保胜支行诉你们借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满15日和30日内。并定于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院第十二审判庭开庭审理,逾期依法缺席判决。

白城市洮北区人民法院
2015年7月27日

江苏省万向集团慈善救助项目落户白城

8月2日万向集团慈善基金会秘书处负责人邵林林来白城市就定向捐赠项目进行为期两天的实地考察。经考察最后确定落户我市洮北区。救助项目为万向集团从2015年起今后每年向白城市慈善总会捐赠善款20万元,救助在校学习的孤儿、残疾儿童、特困生,无经济来源的孤寡老人。

考察期间市、区两级民政局共同举办了由洮北区10个街道办事处、13个乡镇民政助理参加的项目落实培训会,走访了16户肢残和特困家庭,为万向集团慈善救助项目落户白城开了好头。

白城市慈善总会
2015年8月5日

拍卖公告

白城市恒兴拍卖有限责任公司接受委托,依法公开拍卖下列标的:

- 1.吉G-00902迈腾轿车一辆,参考价:7.9万元(竞买保证金6万元)。
- 2.吉G-00901迈腾轿车一辆,参考价:7.9万元(竞买保证金5万元)。
- 3.吉G-J1101尼桑天籁轿车一辆,参考价:12.5万元(竞买保证金10万元)。
- 4.吉G-YY111尼桑帕拉一辆,参考价:4.5万元(竞买保证金4万元)。
- 5.吉G-Z0078捷达牌小型轿车一辆,吉G-Z0018奥迪牌小型轿车一辆,吉G-V0068迈腾牌小型轿车一辆,以上标的整体拍卖,合计参考价:25.94万元(竞买保证金20万元)。

详情请咨询恒兴拍卖公司。有意竞买者请携带有效证件及竞买保证金到本公司办理竞买登记手续。

展示时间:2015年8月13-14日
登记报名时间:2015年8月14日下午16时前
拍卖时间:2015年8月16日上午9时
拍卖地点:拍卖公司会议室
联系电话:0436-3238707
公司地址:白城市幸福南大街9-8号(市财政局南50米路东)

2015年8月7日

《白城日报》
《城市晚报·百姓生活》广告

广告业务联系电话:
白城: 0436-3323838
大安: 5234360 13251769263
洮南: 6323262 13039369889
镇赉: 7222023 13943692271
通榆: 13204409555